

南宁糖业2650万元合资设立粤威纸业公司

本刊讯 2013年8月2日，南宁糖业股份有限公司发布公告称，在南宁糖业纸业仍处于亏损和当前造纸市场总体形势仍十分严峻的情况下，南宁糖业拟以自有资金2650万元与东莞恒威新能源环境技术有限公司、高州市糖纸有限公司共同投资设立广西粤威纸业有限公司，主要生产生活用纸，以消化下属企业蒲庙造纸厂的富余蔗渣浆。南宁糖业在粤威纸业中出资比例为53%，东莞恒威与高州公司出资比例分别为23.5%。

南宁糖业认为，生活用纸是我国造纸业少数仍存在利润空间及市场前景较好的产品。蒲庙造纸厂富余浆料外卖量大，存在市场风险。设立粤威纸业可以减

少蒲庙造纸厂外销蔗渣浆的压力且具有成本优势，实现低成本扩张。南宁糖业测算粤威纸业将每年新增营业收入约1.16亿元，利润总额700万元左右。

此外，南宁糖业7月26日还发布公告称，被列入工信部2013年首批工业行业淘汰落后产能企业名单的下属制糖造纸厂已于2013年6月30日全面关停，目前公司尚未对该批资产进行处置。制糖造纸厂关停后，南宁糖业制浆生产线实际产能将减少3.5万t/a，该公司表示为了顺应市场，将对纸产品做出调整，此次关停对其整体业务发展和盈利水平无重大影响。■